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Introducere

www.eliberare.com

Când te gândești la traficul de persoane, ce îți
vine prima dată în minte? Oameni maltratați,
ținuți în lanțuri? Persoane suspecte care
ademenesc copii în dube cu bomboane
gratuite? Containere ascunse care transportă
oameni peste granițe pentru a fi duși la muncă
forțată? Oricare ar fi imaginea pe care o ai în
minte, este ea una îndepărtată, departe de
realitatea ta? Ești suficient de detașat încât să
crezi că acest fenomen nu te poate afecta?

Dacă ți-aș spune că traficul de persoane este ascuns
sub ochii noștri și că stereotipurile de mai sus nu fac
decât să le dăuneze celor care sunt prinși în exploatare?
Dacă ți-aș mai spune că, cel mai probabil, traficul de
persoane există chiar în cartierul tău, la locul tău de
muncă și, fără îndoială, în buzunarul unde îți ții telefonul?
Dar dacă traficanții sunt, de fapt, oameni cu chipuri
prietenoase și promit, din spatele unui ecran, o scăpare
din sărăcie, în timp ce victimele continuă să meargă la
școală sau la muncă, purtând poveri pe care nimeni nu
ar trebui să le poarte singur?

La nivel global, reușim să identificăm doar o
mică parte dintre victimele traficului de
persoane – și, de multe ori, nu pentru că nu le
vedem, ci pentru că am fost învățați să credem
că sunt acolo din proprie voință sau, și mai
grav, că merită situația de exploatare în care
se află.

Anul trecut, eLiberare și-a propus să echipeze
comunitățile să detecteze și să notifice posibile
cazuri de trafic de persoane. În acest scop, am
transpus limbajul juridic în ghiduri prietenoase
și practice, accesibile tuturor celor care ar
putea intra în contact cu o potențială victimă.
Cine sunt acești oameni? Exact – noi toți!

Ce facem atunci când observăm semne care
nu ne dau pace – fie că este vorba de un copil
care cerșește în parcarea supermarketului sau
de femeia care face curățenie și care rareori
are voie să iasă din casa vecinului? Pe cine
sunăm, ce pași putem urma, în mod legal și în
siguranță, pentru a raporta astfel de situații și
ce servicii sunt disponibile pentru cei care au
nevoie urgentă de ajutor?

Pentru aceste răspunsuri și multe altele, îți
recomandăm să consulți resursele pe care le-
am creat anul trecut împreună cu parteneri și
instituții din întreaga lume. Am ajuns până în
Africa și America, am extins modelul nostru de
protecție peste graniță, în Ucraina și Republica
Moldova, și am continuat să construim un
ecosistem național solid, pentru ca, într-o bună
zi, traficul de persoane să devină o excepție!

IOANA BAUER
Chairwoman eLiberare

În spatele fiecărui număr se află o persoană a cărei viață a fost influențată de munca pe care avem privilegiul să o
facem. De aceea, pentru al 12-lea an consecutiv, îți mulțumim că faci parte din această mișcare socială care
inspiră libertate și face lumea un loc mai sigur, pentru fiecare persoană în parte!

http://www.eliberare.com/
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Problema
TRAFICULUI DE PERSOANE

www.eliberare.com

Rapoartele
naționale și
internaționale
arată că ROMÂNIA
ESTE PRINCIPALA
SURSĂ a victimelor
traficului de
persoane în UE.

Conform raportului ANITP pentru
anul 2024, în România au fost
identificate 610 victime ale traficului
de persoane exploatate prin diferite
forme. Exploatarea sexuală, cu
toate formele asociate acesteia,
inclusiv pornografia infantilă, se
regăsește la majoritatea victimelor
exploatate, având o prevalență de
75% la victimele traficate.

Astfel, în anul 2024 au fost urmărite
penal un număr de 796 persoane,
cu 313 persoane trimise în judecată.
Tendința condamnării faptelor de
trafic de persoane se menține la un
nivel ridicat, înregistrându-se un
număr de 152 de persoane
condamnate.

http://www.eliberare.com/
https://anitp.mai.gov.ro/analiza-datelor-privind-fenomenului-traficului-de-persoane-aferente-anului-2024-pentru-raportul-privind-traficul-de-persoane-raportul-tip/
https://anitp.mai.gov.ro/analiza-datelor-privind-fenomenului-traficului-de-persoane-aferente-anului-2024-pentru-raportul-privind-traficul-de-persoane-raportul-tip/


eLiberare este o organizație non-
guvernamentală din România care are ca scop
prevenirea și diminuarea traficului de persoane și
a exploatării sexuale.

Cum facem asta?

• Identificăm și înțelegem nevoia din comunitate
• Căutăm resursele pentru a adresa nevoia
• Mobilizăm membrii comunității să aplice
soluțiile necesare
• Adaptăm și utilizăm modelele care
funcționează

RESPECT
Recunoaștem valoarea intrinsecă a fiecărui om pe
care îl întâlnim și dăm dovadă de apreciere.

INTEGRITATE
Ne asumăm să urmăm un parcurs corect și fidel
valorilor noastre, care să ne aducă respect atât pe
plan profesional, cât și personal.

EXCELENȚĂ
Ne dedicăm constant îmbunătățirii și inovației,
depășind așteptările în tot ceea ce facem. Ne
propunem să oferim soluții de impact, bazate pe
profesionalism, eficiență și angajament, pentru a
genera schimbări pozitive durabile în comunitate.

EMPATIE
Ascultăm nevoile și încercăm să înțelegem
realitatea fiecărei persoane pe care o sprijinim sau
cu care lucrăm. Acționăm cu compasiune și
respect și oferim ajutor cu sinceritate și dedicare.
Fiecare om are dreptul să-și stabilească propriile
direcții pe care să le urmeze în viață. Înțelegem și
acceptăm deciziile individuale.

GENEROZITATE 
Oferim timp, resurse și sprijin celor care au nevoie.
Credem în puterea solidarității și în impactul pozitiv
al fiecărui gest de bunătate și contribuim activ la
construirea unei comunități mai unite și mai
echitabile.

VALORI
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eLiberare

www.eliberare.com

MISIUNE

EDUCAȚIE ȘI PREVENIRE
Reducerea riscului de exploatare prin crearea de
instrumente practice, care contribuie la gândirea
critică și la dezvoltarea discernământului, și prin
campanii de conștientizare atât online, cât și
offline, în vederea informării cu privire la toate
formele traficului de persoane și efectele pe care
acesta le are la nivel individual și social, precum
și a sensibilizării publicului larg.

IDENTIFICARE PROACTIVĂ  
Identificarea proactivă vizează, într-un mod
intenționat și preventiv, detectarea și raportarea
potențialelor cazuri de trafic de persoane. În
acest context, eLiberare pregătește profesioniștii
din prima linie – asistenți sociali, profesori,
polițiști, medici, asistente medicale, preoți și lideri
informali din comunitate – oferindu-le
instrumente pentru a identifica situațiile de risc.
De asemenea, organizația intervine direct în
cazurile identificate, acționând ca un liant între
cetățenii care raportează și autoritățile
competente.

ASISTENȚA VICTIMELOR ȘI IMPLICAREA
ETICĂ A SUPRAVIEȚUITORILOR
Asistența oferită în cadrul Centrului licențiat de
Asistență și Informare pentru Detectarea
Cazurilor de Trafic de Persoane include atât
asistență de urgență, cât și colaborarea și
referirea către alte centre de zi și rezidențiale
destinate victimelor și supraviețuitorilor, pentru
facilitarea reintegrării acestora în societate prin
programe de mentorat și suport material.
eLiberare implică activ supraviețuitori ai traficului
de persoane în dezvoltarea politicilor,
conceperea programelor și co-crearea de
resurse prin consultări directe.

CONSOLIDAREA ECOSISTEMELOR DE
SPRIJIN ÎMPOTRIVA TRAFICULUI DE
PERSOANE
Sprijinirea rețelelor și sistemelor interconectate
de susținere și intervenție în lupta împotriva
traficului de persoane, având ca scop
îmbunătățirea protecției victimelor și optimizarea
procesului legislativ. Consolidarea ecosistemelor
de sprijin presupune integrarea resurselor și
expertizei din diverse domenii, creând un cadru
eficient de prevenire, intervenție și recuperare.

PRIORITĂȚILE
NOASTRE

http://www.eliberare.com/
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MOMENTE CHEIE și
REALIZĂRI în 2024

www.eliberare.com

În 2024, am lansat următoarele materiale:

Ghidul practic pentru
personalul medical

Ghidul practic referitor la
cazurile de trafic de minori

Ghidul pentru
părinți

Ghidul pentru
antreprenori

IANUARIE - FEBRUARIE 2024 
Asociația eLiberare a făcut parte din Grupul de Experți și a susținut amendamentele în negocieri la Ad Hoc
Committee to Elaborate a Comprehensive International Convention on Countering the Use of Information
and Communications Technologies for Criminal Purpose, din cadrul UNODC la New York.

FEBRUARIE 2024 
Sesiune de formare de tipul Training of Trainers la Predeal cu cadre medicale din medicina de urgență și
medicina școlară, în cadrul căreia a fost lansat Ghidul practic de identificare și sesizare a cazurilor de trafic
de persoane pentru personalul medical.

MARTIE 2024
eLiberare a organizat un
eveniment în colaborare cu
Misiunea Permanentă a
României la ONU și UNODC –
Oficiul Națiunilor Unite pentru
Droguri și Criminalitate, la sediul
Națiunilor Unite din New York, cu
ocazia celei de-a 68-a sesiuni a
Comisiei pentru Statutul Femeii
(#CSW68). Evenimentul a avut
ca temă protecția femeilor
împotriva riscului traficului de
persoane.

http://www.eliberare.com/
https://www.eliberare.com/personalmedical/wp-content/uploads/2024/04/04-30_MNIR_personal-medical_2024_eLiberare.pdf
https://www.eliberare.com/personalmedical/wp-content/uploads/2024/04/04-30_MNIR_personal-medical_2024_eLiberare.pdf
https://www.eliberare.com/ghiduri-practice-mnir/
https://www.eliberare.com/ghiduri-practice-mnir/
https://www.eliberare.com/resurse-pentru-parinti/
https://www.eliberare.com/resurse-pentru-parinti/
https://www.eliberare.com/prevenirea-exploatarii-prin-munca/
https://www.eliberare.com/prevenirea-exploatarii-prin-munca/
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MAI 2024
eLiberare a extins modelul Kompass în Republica Moldova și în Odessa, Ucraina, prin organizația A. O.
Altruism, partenerul eLiberare. Programul a fost implementat în perioada mai-august.

IUNIE 2024
eLiberare, împreună cu Ambasada Franței în Austria și Misiunea
Permanentă a Franței la ONU, a organizat masa rotundă
„Combaterea exploatării sexuale în conflictele armate: O abordare
la nivelul întregii societăți”, dedicată luptei împotriva exploatării
sexuale în zonele de conflict.

Tot în iunie 2024, eLiberare a obținut statutul ECOSOC.

AUGUST 2024
În 2024, Centrul nostru de informare și asistență pentru detectarea și notificarea cazurilor de trafic de
persoane a obținut de la stat o licență de funcționare permanentă ca Serviciu pentru Sprijinirea
Victimelor Infracțiunilor, prin intermediul căreia oferim servicii persoanelor din întreaga țară, în colaborare
cu instituții și alte organizații non-guvernamentale partenere. 

SEPTEMBRIE 2024
La Summitul ONU pentru Viitor, liderii mondiali reuniți la Națiunile
Unite în septembrie 2024 au adoptat Pactul pentru Viitor care
include un Cadru Digital Global și o Declarație privind Generațiile
Viitoare (A/RES/79/1). eLiberare, prin vocea Ioanei Bauer, a fost
unul dintre cele două ONG-uri cărora li s-a acordat oportunitatea
de a se adresa UNGA în cadrul dialogului interactiv.

eLiberare a extins modelul Kompass în Uganda, prin organizația
Footprints to Freedom, partenerul eLiberare din Africa.

OCTOMBRIE 2024
Lansarea Ghidului practic pentru identificarea și referirea
cazurilor de trafic de minori dedicat specialiștilor

Împreună cu Agenția Națională împotriva Traficului de
Persoane și Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor
Copilului și Adopție, am format specialiști în 7 județe și am
elaborat un Ghid practic pentru identificarea și referirea
cazurilor de trafic de minori dedicat specialiștilor, adaptat
după Mecanismul Național de Identificare şi Referire a
victimelor traficului de persoane (MNIR). 

eLiberare a participat la organizarea sesiunii de formare la București ”Implicarea persoanelor cu
experiență de traficare în programe, proiecte și politici publice”, ca parte a primului proiect derulat de
Federația ProTECT în parteneriat cu Ambasada Franței, Institutul Francez în România și Asociația Mist din
Franța.

eLiberare a participat la întâlnirea reprezentanților societății civile cu Grupul de experți al Consiliului Europei
privind acțiunea împotriva traficului de persoane (GRETA).

SEPTEMBRIE-DECEMBRIE 2024
eLiberare a contribuit la SNITP, crearea Grupurilor de Lucru pentru implementarea PNA și organizarea
acestora.

NOIEMBRIE 2024
eLiberare a obținut un loc în Consiliul Economic și Social din România pentru una dintre cele trei poziții
alocate drepturilor omului, pentru a putea contribui la un cadru legislativ mai puternic și eficient care să-i
protejeze pe cei vulnerabili.



Educație și
PREVENIRE

În 2024, eLiberare a desfășurat
o serie de activități de prevenire
și sensibilizare menite să
combată traficul de persoane,
abuzurile și exploatarea sexuală
online. Am ajuns la:

În 2024, prin activitățile noastre de prevenire și sensibilizare, 872 de studenți și elevi români și
150 de elevi ucraineni au participat la sesiuni axate pe traficul de persoane, abuzuri și
exploatarea sexuală online. Aceste sesiuni au fost organizate pe baza parteneriatelor locale și
au vizat sensibilizarea, oferind în același timp soluții practice pentru prevenirea victimizării.

108.497 de elevi și tineri 
155 de părinți 
5.775 de persoane ucrainene
150 de copii ucraineni
1.263 de profesioniști din cadrul instituțiilor naționale
și  al organizațiilor internaționale
89 de consilieri educaționali 
302 cadre medicale și asistente medicale școlare
15 profesioniști care lucrează cu persoane ucrainene
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1. Programul educațional
SafeON
Anul școlar 2023-2024 în cifre:

422
școli în zona urbană

974
școli implicate

218
școli în zona rurală

5,885
profesori implicați

107,325
elevi implicați

640
parteneriate semnate

5,885
lecții ținute în clasă

Principalele județe:

SUCEAVA 
64 parteneriate semnate

PRAHOVA 
59 parteneriate semnate 

BUCUREȘTI
55 parteneriate semnate

IAȘI 
41 parteneriate semnate
ARGEȘ 
41 parteneriate semnate

de județe plus București40

www.eliberare.com

http://www.eliberare.com/
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Creat special pentru mediul școlar,
programul educațional lansat în
2016 oferă profesorilor instrumente
moderne și adaptate prin care pot
aborda tematici critice precum
traficul de persoane, traficul de
minori în scopul exploatării
sexuale, dar și principalele forme
de abuz și exploatare sexuală
online. Ediția aferentă anului școlar
2024–2025 continuă și
îmbogățește acest demers
educațional, aducând în prim-plan
noi resurse și metode de lucru. 

Printre elementele de noutate se regăsesc o
secțiune dedicată metodei loverboy, zece studii
de caz cu aplicații practice pentru elevi, un
videoclip realizat de Europol despre abuzul și
exploatarea sexuală online a minorilor, un plan de
siguranță individualizat bazat pe obiceiuri
sănătoase și exerciții aplicate, precum și informații
actualizate privind modificările legislative
referitoare la protecția minorilor. Pachetul
educațional online include Ghidul Profesorului,
planuri de lecție adaptate pentru clasele V–VIII și
IX–XII, prezentări PowerPoint și materiale video
suport care facilitează comunicarea eficientă a
mesajelor esențiale și dezvoltarea gândirii critice. 

Programul sprijină elevii în recunoașterea riscurilor, înțelegerea mecanismelor de recrutare,
afirmarea propriilor drepturi și adoptarea unor comportamente sigure în fața
vulnerabilităților.

Feedback-ul
profesorilor la
întrebarea „Ce v-a
determinat să alegeți
acest subiect pentru
clasa
dumneavoastră?” a
scos la iveală
realitățile cu care se
confruntă copiii
online și offline în
ceea ce privește
riscurile traficului de
persoane:

„Au existat situații în care, în timpul realizării activităților de
implementare a proiectului, unii elevi au recunoscut faptul că s-au
confruntat cu situațiile expuse în film. Am ascultat mărturiile acestora,
am stabilit de la început faptul că nu trebuie să judecăm sau să
criticam, ci să empatizam, să oferim suport emoțional.”

„M-am implicat în acest program, deoarece, fiind cadru didactic de
aproape 15 ani și mamă a două fete adolescente, am observat cum
tinerii sunt din ce în ce mai expuși la diverse pericole, atât în mediul
fizic, cât și online. Am considerat esențial că și elevii din școala
noastră trebuie să fie informați cu privire la aceste riscuri, care devin
tot mai numeroase și variate. Deși școala se află într-un mediu rural,
pericolele nu mai au granițe, iar informarea și prevenirea sunt la fel
de necesare.”

„Am ales să dezbat această temă considerând că este foarte
important ca acest subiect să fie discutat cu elevii. Ei trebuie
atenționați/avertizați că în viața de zi cu zi, dar și în mediul virtual, pot
apărea pericole și capcane. Având informațiile necesare, vor fi mai
puțin vulnerabili, vor avea curajul de a apela la sfatul și ajutorul
adulților (părinți, cadre didactice, alte persoane cu competențe în
domeniu) sau a instituțiilor abilitate. În urma discuțiilor cu elevii, tot
mai mulți devin vocali și povestesc diferite situații despre care au
auzit. Orice dezbatere de acest fel înseamnă o apropiere de elevi și de
problemele lor.”

Feedback 

“
““



2. Resurse pentru PĂRINȚI
Pe lângă activitățile educaționale dedicate elevilor, am răspuns
și nevoilor părinților prin Ghidul „Părinții în era digitală: Cum să
discutăm cu copiii și adolescenții despre pericolele internetului?”.

Această resursă oferă informații esențiale despre formele
frecvente de abuz și exploatare online în rândul copiilor (7–11 ani)
și adolescenților (12–17 ani), alături de recomandări concrete
pentru inițierea unor conversații eficiente și adaptate vârstei.
Totodată, ghidul include pași clari pe care părinții îi pot urma în
cazul în care identifică sau suspectează o situație îngrijorătoare.
Aproximativ 155 de părinți au participat la sesiuni dedicate
protejării copiilor în mediul digital.

Ghidul este completat de două prezentări PowerPoint:
„Cum să discutăm cu copiii (7–11 ani) despre pericolele
internetului?” și „Cum să discutăm cu adolescenții (12–17
ani) despre pericolele internetului?”.

De la lansarea resurselor pe site-ul www.eliberare.com,
materialele au fost accesate de 74 de părinți și profesori,
iar 155 de părinți au participat la sesiunile fizice
organizate de eLiberare. Totodată, ghidul a fost inclus în
„Pachetul educațional de prevenire a traficului de
persoane, a abuzului și exploatării sexuale online a
copiilor”, pentru anul școlar 2024-2025, oferit cadrelor
didactice înscrise pentru obținerea acestui pachet.

74
părinți au accesat
pachetul online

155
părinți au participat la
sesiuni de informare

Ghidul pentru
părinți

În anul 2024, au fost organizate multiple sesiuni
de prevenire a traficului de persoane în rândul
părinților, în colaborare cu instituții de
învățământ și structuri sociale din mai multe
județe. Au avut loc sesiuni de informare și
prevenire dedicate părinților, organizate la
Școala Gimnazială Apața, Școala Gimnazială nr.
5 Săcele, Școala Gimnazială Măieruș, Școala
Gimnazială „Miron Costin” Suceava, Liceul de
Artă „Marin Sorescu” și pentru asistenții
maternali din cadrul DGASPC Dolj. În total, în
cadrul acestor sesiuni au fost informate 155 de
persoane față-în-față.

Peste 60 de părinți au participat la sesiunile de informare despre
pericolele internetului, desfășurate la Școala Gimnazială „Miron
Costin” din Suceava. 

www.eliberare.com 11

https://www.eliberare.com/resurse-pentru-parinti/
https://www.eliberare.com/resurse-pentru-parinti/
http://www.eliberare.com/


3. Resurse pentru
ANTREPRENORI
Asociația Eliberare, în parteneriat cu ActionAid și Disasters Emergency Committee, a
realizat un ghid pentru a ajuta antreprenorii să se informeze, să prevină exploatarea
prin muncă și să adopte practici sănătoase de recrutare. Ghidul a fost lansat în 18
iunie în cadrul unei mese rotunde la care au participat mai mulți reprezentanți ai
mediului antreprenorial.

În contextul în care numărul de cetățeni străini care s-au angajat în România a
crescut semnificativ în ultimii ani, acest material informează antreprenorii despre
riscuri precum exploatarea prin muncă și traficul de persoane. 

www.eliberare.com

Ghidul pentru
antreprenori
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http://www.eliberare.com/
https://www.eliberare.com/prevenirea-exploatarii-prin-munca/
https://www.eliberare.com/prevenirea-exploatarii-prin-munca/


4. Sesiuni de informare
pentru copii, adolescenți și
tineri adulți

În 2024, eLiberare a dezvoltat un model
de evaluare a vulnerabilității și a
riscurilor la care sunt expuși copiii,
aplicat în comunități cu risc pentru a
identifica din timp potențialele victime.
Instrumentele – chestionarul de
evaluare a riscurilor, planul de
siguranță și ghidul de interviu – au fost
dezvoltate împreună cu lideri
supraviețuitori și sunt utilizate de
facilitatori pentru a asigura o abordare
structurată și eficientă în sprijinirea
comunităților vulnerabile.

99
planuri individuale
de siguranță

17
sesiuni de informare cu
copii români

www.eliberare.com 13

667
copii informați, dintre care:
300 de copii ucrainieni

Au fost organizate sesiuni de
conștientizare și prevenire pentru
grupurile vulnerabile din județele
Bacău, Suceava și Neamț, în cadrul
cărora au fost realizate planuri
individuale de siguranță pentru 99 de
adolescenți și tineri.

Aceste sesiuni au abordat riscurile
asociate traficului de persoane și-au
oferit resurse practice pentru
protejarea celor mai vulnerabili.

Tot în 2024, în cadrul
parteneriatului cu Fundația TE
AUD ROMÂNIA, au fost organizate
sesiuni de prevenire și informare
pentru copii și adolescenți din
județele Suceava și Botoșani,
ajungând la un număr de 390 de
beneficiari. 

http://www.eliberare.com/


Identificare
PROACTIVĂ

Identificarea proactivă a victimelor traficului de persoane este esențială pentru prevenirea
exploatării și intervenția timpurie. Asociația eLiberare contribuie la acest proces prin sesiuni
de formare dedicate profesioniștilor din domenii-cheie, precum asistența socială, educație și
sănătate, dezvoltare comunitară etc. Odată formate aceste persoane, acestea pot identifica
mai ușor posibilele victime ale traficului și știu cum să le solicite informații-cheie, pentru ca,
ulterior, să raporteze cazul instituțiilor abilitate.

Prin sesiunile noastre de formare capacităm
actorii nespecializați în trafic să identifice
potențialele victime. Anul acesta ne-am
concentrat pe personalul medical, consilierii
școlari și personalul din sistemul de protecție
a copilului, organizațiile neguvernamentale
active în comunități și companiile care
angajează persoane ucrainene. Am reușit să
identificăm și să ajutăm mai multe victime
prin aceste eforturi.

1.263
profesioniști instruiți în 2024 

36
sesiuni de formare în 2024



În 2024, am facilitat 36 de sesiuni de formare
pentru 1.263 participanți din diferite categorii
profesionale, cum ar fi: consilieri școlari,
personal medical, asistenți sociali, profesori,
dar și persoane care lucrează cu refugiații și
alți profesioniști care activează în domeniul
prevenirii traficului de persoane.

610 asistenți sociali
76 consilieri școlari 
254 profesioniști din domeniul sănătății
84 profesioniști sau voluntari care lucrează cu refugiați
36 profesioniști sau voluntari care activează în comunitate

15

PRINTRE TRAININGURILE DESFĂȘURATE S-AU NUMĂRAT:

În cadrul acestor sesiuni, ne-am
concentrat pe identificarea și notificarea
cazurilor de trafic de persoane, precum
și pe modul de intervenție în cazul în
care participanții întâlnesc un posibil caz
de trafic de persoane, pentru toate
categoriile implicate.

Identificarea și notificarea cazurilor de trafic de persoane în context medical. De la
teorie la practică

Prevenirea pericolelor întâmpinate de copii în mediul online

Abordarea victimei din perspectiva traumei

Implementarea modelului Kompass în școli cu copii ucraineni

Rolul personalului medical în identificarea și notificarea cazurilor de trafic de persoane

Bazele prevenirii traficului de persoane printre refugiații din Ucraina

Training CJRAE - Detect - Rolul actorilor nonformali în lupta antitrafic

Identificarea și referirea cazurilor de trafic de minori conform Mecanismului Național de
Identificare și Referire

În 2024 ne-am concentrat pe următoarele categorii profesionale:

LA FINALUL SESIUNILOR DE FORMARE, PARTICIPANȚII SUNT MAI PREGĂTIȚI:

să detecteze indiciile unei posibile situații de exploatare;
să raporteze o suspiciune validă;
să comunice cu potențialele victime având o abordare centrată pe victimă;
să evalueze riscurile și să facă un plan de siguranță individualizat.
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1. Sesiuni de instruire cu
personalul medical

www.eliberare.com

Asociația eLiberare, împreună cu Ambasada Marii Britanii la București,
ASSMB și Departamentul pentru Situații de Urgență, a derulat un proiect
pentru formarea cadrelor medicale din România, pentru ca acestea să fie
pregătite să recunoască semnele traficului de persoane, să asculte cu
empatie și să știe cum să acționeze atunci când întâlnesc o victimă. 

În colaborare cu autoritățile relevante, au fost organizate 9 sesiuni de
formare în persoană și două sesiuni de formare online, care au oferit unui
număr total de 172 profesioniști în domeniul sănătății cunoștințele și
abilitățile necesare pentru identificarea proactivă și referirea cazurilor de
trafic de persoane. Printre participanți s-au numărat profesioniști de la
Departamentul pentru Situații de Urgență (DSU), Direcția de Asistență
Socială (DAS), Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București
(ASSMB) și cei care au participat la Conferința Națională de Medicină
SARTISS. Aceste sesiuni de formare au avut loc în diferite locații din
România, cu un accent deosebit pe Brașov, Sibiu, Oradea și București.

5
sesiuni de formare

172
cadre medicale instruite

6
victime identificate

Formularele de feedback de la sesiunile de formare au evidențiat faptul că, deși medicii și asistentele au identificat
indicatori-cheie, aceștia nu dispuneau de mecanisme eficiente de raportare și erau descurajați să raporteze
cazuri potențiale. 

În anul 2024, un total de opt medici au solicitat sprijinul organizației în identificarea potențialelor cazuri de trafic de
persoane. Ca urmare, aceștia au identificat șase victime ale traficului de persoane, dintre care patru cazuri de
exploatare sexuală și două de exploatare prin muncă, și o a 7-a victimă a abuzului sexual. Dintre aceste victime,
două erau minore. Toate victimele identificate au fost notificate către ANITP și li s-au oferit serviciile necesare.

Materialele elaborate în colaborare cu ANITP, ASSMB și DSU în anul precedent au fost distribuite în anul 2024
diferitelor unități medicale. 

Materiale distribuite în unități medicale în anul 2024

2300 ghiduri printate, 
dintre care 1435 distribuite

700 de postere informative
pentru personalul medical

700 de insigne pentru
medici Sunt pregătit să ajut

Materialele au fost
distribuite în:

143
de cabinete medicale

școlare

8
spitale și mai multe clinici

private.

Aceste resurse au fost furnizate tuturor profesioniștilor instruiți și distribuite prin intermediul rețelei mai largi de
colaborare a organizației, inclusiv ASSMB, spitale și DSU, consolidând și mai mult capacitatea sectorului de
asistență medicală de a identifica și sprijini în mod eficient victimele.

http://www.eliberare.com/
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2. Lansarea Ghidului practic pentru
identificarea și referirea cazurilor de
trafic de minori dedicat specialiștilor

www.eliberare.com

Împreună cu Agenția Națională împotriva Traficului
de Persoane și Autoritatea Națională pentru
Protecția Copilului, am elaborat un Ghid practic
pentru identificarea și referirea cazurilor de trafic
de minori dedicat specialiștilor, adaptat după
Mecanismul Național de Identificare şi Referire a
victimelor traficului de persoane (MNIR).

Un caz de trafic de minori pe teritoriul României
sesizat inițial la DGASPC.

Cum poți recunoaște un copil victimă a traficului de
minori? Cum vorbești și cum interacționezi cu un copil
victimă a traficului de minori? Cine poate sesiza și
care sunt pașii care trebuie urmați atunci când apare
suspiciunea că un copil este victima traficului de
minori? Acestea sunt doar câteva dintre întrebările
foarte concrete cărora le răspunde materialul. 

Ghidul ilustrează, prin intermediul a trei scenarii, diferite situații de implementare a MNIR de către specialiștii din
domeniu, din momentul în care o victimă minoră este detectată și până în momentul în care este referită către
serviciile de asistență.

SCENARIUL 1 

Un caz de trafic de minori pe teritoriul României
sesizat inițial la organele de cercetare și
urmărire penală.

SCENARIUL 2

Un caz de trafic internațional cu victimă minoră
neînsoțită de cetățenie română, repatriată
dintr-o țară de destinație, notificat inițial la ANITP
și ANPDCA

SCENARIUL 3

La evenimentul de lansare, invitați vorbitori au fost
Valentin Vătăjelu, Consilier de Stat în Cancelaria Primului
Ministru, Rareș Petru Achiriloaie, Președintele Autorității
Naționale pentru Drepturile Copilului și Adopție, Cristina
Stepanescu, Director Adjunct al Agenției Naționale
Împotriva Traficului de Persoane (ANITP), Anna Riatti,
Reprezentant UNICEF în România, și Anda Mogoș,
Psihoterapeut și Autor.

„În România, jumătate din victimele traficului de
persoane sunt copii. Asta arată că traficanții s-au
specializat și și-au adaptat metodele pentru a
exploata pe cei mai inocenți dintre noi. Din aceste
motive și răspunsul nostru trebuie să fie unul
specializat și adaptat nevoilor copiilor, iar acest
instrument este rezultatul unui efort colectiv care
facilitează identificarea timpurie a victimelor și
asigurarea de servicii de asistență adecvată nevoilor
lor. În acest fel ne vom asigura că niciun copil nu va
rămâne invizibil în fața poliției, a serviciilor sociale sau
a sistemului de justiție și totodată vom asigura
aplicarea coerentă a Mecanismului Național de
Identificare și Referire (MNIR).”

Ioana Bauer, Președinta Asociației eLiberare

Parteneri care au contribuit la
diseminarea acestui ghid:

ANITP, ANPDCA, ASSMB - Administrația
Spitalelor și Serviciilor Medicale București,
DGASPC, Direcția Siguranță Școlară, DAS.

http://www.eliberare.com/


ANPDCA și ANITP;

47 de DGASPC-uri; 

104 DAS-uri;

ASSMB;

18

3. Distribuirea ghidurilor
practice MNIR

www.eliberare.com

În anul 2024, eLiberare a continuat să distribuie ghidurile MNIR către partenerii săi,
printre care: 

NUMĂR DE GHIDURI MNIR DISEMINATE ÎN 2024

Direcția Siguranță Școlară;

7 cabinete medicale;

45 asociații și fundații.

60 694 1435 3137

http://www.eliberare.com/
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4. Sesiuni de formare pentru
profesioniști din cadrul Direcției
Generale de Protecția Copilului

www.eliberare.com

Am organizat sesiuni de formare
pentru profesioniști din cadrul
Direcțiilor Generale de Asistență
Socială și Protecția Copilului din 7
județe, urmate de întâlniri de lucru
cu reprezentanți ai Agenției
Naționale împotriva Traficului de
Persoane și ai Brigăzii de
Combatere a Criminalității
Organizate la nivel regional, pentru
a îmbunătăți gestionarea cazurilor
de trafic de minori.

În perioada iulie-octombrie 2024, au fost
organizate 7 sesiuni de formare pentru
profesioniști din Direcțiile de Asistență
Socială și Protecția Copilului din județele Dolj,
Botoșani, Vaslui, Bacău, Brașov, Ialomița și
Sector 2, București, având ca obiectiv
principal consolidarea competențelor
acestora în identificarea și raportarea
cazurilor de trafic de copii. La aceste sesiuni
au participat 117 profesioniști, printre care
asistenți sociali, psihologi și alți experți
implicați în gestionarea cazurilor de trafic de
copii. În completarea acestor sesiuni, au
avut loc întâlniri de lucru cu reprezentanți
ANITP și BCCO la nivel regional.

377 persoane formate din DGASPC-uri 
7 sesiuni și 2 webinarii 

Un webinar organizat pe 25 octombrie 2024
a reunit 162 de participanți din DGASPC-uri și
DAS-uri, alături de reprezentanți ai UNICEF,
ANPDCA, ANITP și ai echipei eLiberare. Pe 29
octombrie 2024, 98 de reprezentanți ai
DGASPC și DAS au participat la două
webinare desfășurate în aceeași zi.

40%
dintre participanți nu cunoșteau
Mecanismul Național de Identificare și
Referire a Victimelor (MNIR)

82%
nu au utilizat până
în prezent
instrumentele MNIR;

95%
consideră că formarea în MNIR
ar trebui să fie obligatorie în
cadrul instruirii continue a
personalului DGASPC;

99%
au apreciat
sesiunea de
formare ca „foarte
utilă”.

Sesiune de formare la DGASPC Botoșani, 10 septembrie 2024

http://www.eliberare.com/
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5. Sesiuni de informare și evaluare a
vulnerabilităților în comunitate

www.eliberare.com

În aprilie 2024, Asociația eLiberare
a lansat oficial „Pachetul de
Resurse pentru comunitate,
dedicat prevenirii traficului de
persoane și a exploatării sexuale
în rândul copiilor și
adolescenților” ca parte a
proiectului „DETECT - Rolul actorilor
non-formali în lupta antitrafic”. 

Resursele oferite gratuit au fost concepute
pentru a sprijini ONG-urile și instituțiile
publice care lucrează direct cu copii și
adolescenți, punând accent pe metodele de
recrutare online și față în față, dar și pe
soluții practice de prevenire a victimizării.

27 de parteneriate locale
314 de beneficiari
36 de voluntari informați

În 2024, 27 de organizații și
instituții au solicitat Pachetul
de Resurse pentru
comunitate și au desfășurat

Acestea au fost dezvoltate
împreună cu lideri supraviețuitori și
echipa de proiect, pentru a
răspunde mai eficient nevoilor
reale din teren.

activități de prevenire în
comunitate, ajungând la 314 copii
și adolescenți din județele
Dâmbovița, Ilfov, Timiș, Bihor,
Galați, Mureș, Brașov, Iași, Bacău,
Cluj, Satu Mare, Sibiu, Teleorman, Dolj și
București.

Inițiativa reflectă angajamentul eLiberare de a produce schimbare prin colaborare și
implicare comunitară. De asemenea, au fost organizate sesiuni de informare pentru
voluntarii organizațiilor partenere – un exemplu fiind trainingul realizat în parteneriat cu
Fundația Pas cu Pas, care a reunit 36 de participanți.

http://www.eliberare.com/
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6. Modelul de intervenție
Kompass

www.eliberare.com

5.775 de refugiați ucraineni și profesioniști instruiți
10 parteneriate 
7 ONG-uri au preluat acest model
11 materiale video 
12 materiale vizuale/infografice
Audiență online pe Facebook: Vizualizări: 40,1 K, Impact: 110.612. 
Audiență online pe Instagram: Vizualizări: 37,6 K, Impact: 12.695. 
Audiență online pe Youtube: 68 K

După începerea războiului în Ucraina, eLiberare a
dezvoltat un model de intervenție numit Kompass
(https://kompass.world/). Acesta este implementat
în patru etape, constituind o barieră împotriva
exploatării și traficului de persoane în rândul
ucrainenilor și al cetățenilor din țări terțe strămutați
din cauza războiului.

Kompass a evoluat pentru a include intervenții
directe menite să prevină exploatarea și să protejeze
grupurile vulnerabile în mișcare. Deși, în ultimele luni,
atenția s-a îndreptat mai mult către cetățenii români,
programul a continuat să ofere informații esențiale și
consiliere unui număr de 5.775 de refugiați ucraineni
și profesioniști care lucrează cu aceștia. 

În România, au fost semnate 10 parteneriate cu 7 organizații pentru utilizarea materialelor KOMPASS în prevenirea
exploatării online a copiilor și adolescenților.

Modelul Kompass a fost adaptat pentru a prioritiza
identificarea activă a vulnerabilităților, evaluarea
riscurilor și implementarea intervențiilor timpurii
pentru prevenirea traficului de persoane pentru orice
categorie de persoane vulnerabile. În 2024, Kompass
a fost scalat în Republica Moldova, Ucraina și pe
continentul african în Uganda.

KOMPASS ÎN 2024

În anul 2024, Modelul KOMPASS a fost adaptat și
implementat cu succes în contextul local din
Republica Moldova, în parteneriat cu organizații
locale. 

În Republica Moldova, au fost încheiate parteneriate
cu organizații precum AO Altruism și Asociația
Părinților Persoanelor cu Dizabilități „Eternitate”,
precum și cu Ministerul Educației. Cu AO Altruism au
fost semnate două acorduri distincte – unul pentru
implementarea Modelului KOMPASS în Republica
Moldova și cel de-al doilea pentru implementarea
acestuia în regiunea Odesa, Ucraina. 

MODELUL KOMPASS IMPLEMENTAT ÎN
REPUBLICA MOLDOVA ȘI UCRAINA

210
profesioniști din

prima linie formați

Un număr de profesioniști au fost instruiți pentru a
recunoaște semnele traficului și a răspunde eficient. 

http://www.eliberare.com/
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În septembrie 2024, modelul Kompass a fost scalat în
Uganda, Africa, prin partenerul local Footprint to
Freedom. Acesta a fost adaptat contextului din
Uganda, abordând problema traficului de persoane,
a prostituției și a violenței bazate pe gen în coloniile
urbane de refugiați din Uganda.

Aceste așezări prezintă riscuri sporite de exploatare
din cauza unor vulnerabilități precum instabilitatea
economică, lipsa rețelelor de protecție sau a
protecției guvernamentale și accesul limitat la servicii
esențiale. 

MODELUL KOMPASS IMPLEMENTAT ÎN AFRICA

104
refugiați informați (Sudan, RD

Congo, Rwanda și Sudanul de Sud)

10
parteneriate încheiate cu alte

organizații

„Proiectul Kompass demonstrează cât de valoroasă este
colaborarea în protejarea comunităților de refugiați aflate în
situații vulnerabile. Prin parteneriatul nostru cu eLiberare, am

reușit să implementăm soluții durabile care protejează victimele
și supraviețuitorii traficului de persoane și ai sclaviei moderne.

Sprijinul lor tehnic nu numai că a consolidat liderii supraviețuitori
ai Footprint, dar a sporit și capacitatea noastră colectivă de a

crea comunități mai sigure și mai reziliente. Împreună, nu
răspundem doar la crize, ci încurajăm emanciparea,

demnitatea și schimbările pe termen lung.”

Malaika Oringo, președinte Footprints to Freedom

În urma implementării
modelului Kompass, partenerii
noștri din Africa au informat Pe
baza datelor colectate în urma
evaluării, organizația Footprints

to Freedom a identificat că
62,2% aveau indicatori specifici
traficului de persoane, din care
40% au experimentat o formă

de muncă forțată și/sau
exploatare sexuală.



Asistență și implicarea etică
A SUPRAVIEȚUITORILOR

35
victime ale traficului de persoane asistate în 2024

Dintre care:

9
minori asistați în 2024

26
adulți asistați în 2024
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1. Serviciul pentru
Sprijinirea Victimelor
Infracțiunilor (SSVI)

www.eliberare.com

În 2024, Centrul nostru de Informare și Asistență pentru Detectarea și Notificarea cazurilor de trafic de persoane a
obținut o licență de funcționare permanentă pentru Serviciul pentru Sprijinirea Victimelor Infracțiunilor, prin
intermediul căreia oferim servicii persoanelor din întreaga țară, în colaborare cu instituții și alte organizații non-
guvernamentale partenere. 

Serviciile oferite de eLiberare pentru victimele infracțiunilor, în special în ceea ce privește combaterea traficului
de persoane sunt: 

Informații despre riscurile asociate traficului de persoane, exploatării sexuale și abuzului și sfaturi preventive;

Sprijin pentru identificare și detectare oferit prin intermediul liniei de urgență eLiberare și al adresei de e-mail
dedicate eLiberare;

Notificarea directă a cazurilor de trafic de persoane, exploatare sexuală și abuz către autoritățile competente
conform Mecanismului Național de Identificare și Referire.

Intervenție în situații de criză prin asigurarea minimului necesar (trusă de urgență conținând strictul necesar,
asigurarea hranei și a cazării - în regim de urgență);

Consiliere socială pentru persoane vulnerabile, victime sau terțe părți;

Psihoterapie; 

Consultanță/asistență juridică;

Servicii medicale;

Referirea în funcție de nevoile beneficiarilor către servicii sociale specializate și servicii de reintegrare pentru
victimele traficului de persoane;

Referirea către alte organizații și instituții publice relevante pentru victimele altor infracțiuni (în afara traficului
de persoane).

Programele noastre de asistență au furnizat
sprijin pentru a împuternici 35 de victime și
supraviețuitori în călătoria lor către recuperare și
independență. Fiecare acțiune întreprinsă
reafirmă devotamentul nostru de a sta alături de
supraviețuitori, oferindu-le speranță, vindecare și
oportunitatea de a-și reconstrui viața.

În ceea ce privește distribuția în funcție de vârstă
și sex:
Am oferit asistență pentru 3 bărbați și 32 de
femei (23 adulte și 9 minore). 

În ceea ce privește forma de exploatare,
am oferit asistență pentru 25 persoane

victime ale exploatării sexuale, 2
minore victime ale pornogragiei

infantile, 3 victime ale exploatării prin
muncă și 5 persoane la risc de recrutare,

care au primit consiliere și sprijin
material pentru a împiedica să devină

victime ale traficului de persoane.

http://www.eliberare.com/
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În 2024, eLiberare a identificat 20 potențiale victime, cărora le-a oferit servicii, dintre care 4 victime de sex
masculin (majori) și 16 de sex feminin (6 minore și 10 majore) și am sesizat 5 dintre acestea, în vederea
identificării lor ca victime ale traficului de persoane. 15 victime asistate ne-au fost referite de către centrele
regionale ANITP, BCCO, sau DGASPC

VICTIME ASISTATE

Oferirea serviciilor de asistență victimelor
potențiale și identificate este un proces complex,
care necesită, în primul rând, cunoașterea
simptomelor traumei psihologice și abordarea din
punct de vedere victimologic, indiferent de
activitatea pe care un profesionist o desfășoară în
cadrul echipei multidisciplinare.

La eLiberare punem accent pe înțelegerea
impactului traumei, pe promovarea siguranței
resimțite (emoționale și psihice), pe
împuternicirea persoanei pentru a alege pentru
ea însăși și pe încrederea că recuperarea este
posibilă, indiferent cât de anevoios poate părea
procesul. Prin toate acestea, încercăm să
dezvoltăm reziliența fiecărei persoane în parte
și să fim niște factori de protecție în parcursul ei
către vindecare. 

În 2024, eLiberare a atins o nouă
etapă în misiunea sa de a-i

sprijini pe cei afectați de trafic.
Cu un sens reînnoit al scopului,
organizația și-a extins eforturile.
Pentru prima dată, eLiberare a

orchestrat o reuniune
interinstituțională, reunind actori-

cheie din cadrul Direcției
Generale de Asistență Socială și
Protecția Copilului (DGASPC) și

Brigăzii de Combatere a
Criminalității Organizate (BCCO). 

Victime de sex feminin
91%

Victime de sex masculin
9%

REPARTIȚIA PE SEXE

Victime adulte
72%

Victime minore
28%

Victime ale exploatării sexuale

Victime ale pornografiei infantile

Victimă a exploatării prin muncă

Persoane la risc de recrutare

VÂRSTĂ TIPURI DE EXPLOATARE
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2. Crisis Textline

www.eliberare.com

Crisis Textline împuternicește comunitățile să acționeze atunci când au orice
suspiciune de trafic de persoane, oferind o platformă discretă pentru raportarea
potențialelor cazuri și pentru căutarea de asistență. 

În 2024 am primit 39 de apeluri unice și/sau mesaje text pe Crisis Textline. 

Dintre acestea:
8 apeluri referitoare la posibile cazuri de exploatare sexuală
6 apeluri referitoare la posibile cazuri de exploatare prin muncă
5 apeluri de la persoane din Ucraina, referite către servicii specifice
2 apeluri referitoare la violență domestică
2 apeluri referite către servicii specializate pentru migranți din țări terțe
1 apel referit către servicii specializate pentru bătrâni vulnerabili
2 apeluri referite către servicii specializate pentru dependența de droguri
2 apeluri referitoare la înșelăciune și șantaj
1 apel referitor la un caz de cerșetorie
2 apeluri false
8 alte tipuri de apeluri 

Formularul de raportare

http://www.eliberare.com/
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3. Implicarea
Supraviețuitorilor

www.eliberare.com

eLiberare implică supraviețuitorii în elaborarea
politicilor, proiectarea programelor și dezvoltarea
resurselor, având un supraviețuitor ca membru al
echipei și colaborând cu lideri supraviețuitori,
inclusiv cei care fac parte din ISTAC (ODIHR/OSCE).

eLiberare a colaborat cu organizația Footprints to Freedom, care conduce o
rețea de lideri supraviețuitori din Africa. În cadrul acestui parteneriat, am
scalat modelul Kompass pentru refugiații din Uganda. 

eLiberare a colaborat cu Jane Lasonder, lider supraviețuitor din Marea Britanie,
fondatoare a Red Alert Task Force, autor și expert prin experiență, în cadrul
proiectului privind Rolul profesioniștilor din domeniul sănătății în detectarea și
referirea victimelor traficului de persoane, derulat în colaborare cu Ambasada
Marii Britanii. Prin acest parteneriat, eLiberare a creat materiale de formare
pentru cadrele medicale, ulterior distribuite prin ASSMB și DSU. 

„Până când sistemul de sănătate nu va
recunoaște efectele profunde și de durată

ale sclaviei moderne, supraviețuitorii vor
continua să sufere în tăcere.”

Jane Lasonder, Lider Supraviețuitor și
fondator al organizației Red Task Force Alert

Atunci când implicăm supraviețuitorii, considerăm fundamental să avem o abordare informată cu privire la
traumă. Supraviețuitorii traficului de persoane au experimentat traume complexe, iar noi trebuie să recunoaștem
efectele pe termen lung ale experiențelor traumatice. Vindecarea lor necesită timp și resurse. Procesul de
vindecare este complex, neliniar și poate influența modul în care un supraviețuitor al traumei se raportează la
context și la experiențele trăite.

http://www.eliberare.com/
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CONTRIBUȚIE LA PROIECTUL „VOCILE
SUPRAVIEȚUITORILOR: INCLUDEREA EXPERIENȚELOR
TRĂITE ÎN POLITICILE ANTITRAFIC”

eLiberare, alături de alte organizații antitrafic
contribuie la proiectul derulat de Federația
ProTECT în parteneriat organizația franceză de
supraviețuitori #MIST și susținut financiar de
Ambasada Franței.

Acest proiect testează un model pilot de
implicare a persoanelor cu experiență de trafic
care să influențeze politicile publice și
activitatea actorilor implicați, să elaboreze
standarde și principii etice de implicare a
supraviețuitorilor, să formeze actorii
guvernamentali și neguvernamentali din
domeniu și să înființeze un prim consiliu
consultativ care să fie inclus în Comitetul
Interministerial Antitrafic.

În acest sens, în 2024 au început demersurile
pentru elaborarea unui „Ghid Practic pentru
implicarea supraviețuitorilor în elaborarea
politicilor publice”, ca un instrument de formare
pentru organizații și factori de decizie care
interacționează cu supraviețuitori ai traficului
de persoane în vederea creării de programe,
proiecte și politici publice.

GRUPUL DE LUCRU PENTRU IMPLICAREA
SUPRAVIEȚUITORILOR ÎN ELABORAREA POLITICILOR

DIN CADRUL GUVERNULUI
Împreună cu partenerii din Federația ProTECT, eLiberare face parte din Grupul de Lucru pentru Implicarea

Supraviețuitorilor în Elaborarea Politicilor din cadrul Guvernului și lucrează în prezent la formarea primului Consiliu
Consultativ Național al Supraviețuitorilor. 

https://www.facebook.com/hashtag/mist?__eep__=6&__cft__[0]=AZWUb0zJz6VSLFSwTaWuthJ89IddRnfH4XQzG2WdN4S2amoyPuHq-_sqrOcB2B8zW379WSsYkckJMeQZyo-mWPIeC4cL1K9iqj3QrFWM-tAhlESIoNY09bUud6nKI6vHvIuzuFLI-Dgo_gfTkFh12isnwnmg_t7-aaXYmqmCS8gAthJHkzSNjh1MVPOR-_Z1DVYnvNvU3KM33u8u3uQXaiuKoElTw3ocgKckMFoynrGWjQ&__tn__=*NK-y-R


Consolidarea ecosistemelor
de sprijin împotriva

TRAFICULUI DE PERSOANE

În anul 2024, eLiberare și-a extins rețeua de parteneriat, ajungând la 44 de parteneriate cu
autorități locale, 11 parteneriate naționale cu ministere și agenții, 52 de parteneriate cu

organizații neguvernamentale și 34 de parteneriate internaționale.
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1. Advocacy la nivel
internațional

www.eliberare.com

La nivel internațional, eLiberare pledează pentru reforme antitrafic, având statut consultativ ECOSOC, fiind parte
din rețele antitrafic precum Alianța WeProtect și Atlas Free și colaborând cu OIM, UNHCR, UNICEF, ODIHR, OSCE și
mai multe misiuni diplomatice în România.

IANUARIE 2024 - Contribuție la raportul Raportorului Special privind violența
împotriva femeilor și fetelor, OHCHR

eLiberare a contribuit printr-o poziție publică la raportul Raportorului Special privind violența împotriva
femeilor și fetelor adresat Consiliului pentru Drepturile Omului cu privire la prostituție și violența împotriva
femeilor și fetelor.

22 IANUARIE 2024 - Statutul
ECOSOC

În cadrul sesiunii din 22 ianuarie 2024,
desfășurată la New York, Comitetul
pentru Organizații Non-
Guvernamentale al ECOSOC a
recomandat acordarea statutului
consultativ pentru 44 de organizații,
printre care s-a numărat Asociația
eLiberare. În timpul acestei sesiuni,
reprezentanții ONG-urilor au avut
ocazia să participe la un dialog
interactiv cu membrii Comitetului,
răspunzând la întrebări și oferind
clarificări cu privire la activitățile și
structura organizațiilor lor.

IANUARIE - FEBRUARIE 2024 - Comitetul ad-hoc
pentru elaborarea Convenției internaționale
cuprinzătoare privind combaterea utilizării
tehnologiilor informației și comunicațiilor în
scopuri criminale, UNODC, New York

Adunarea Generală ONU a decis să înființeze un Comitet Ad-
hoc interguvernamental de experți, cu caracter deschis și
reprezentativ pentru toate regiunile, pentru a elabora o
convenție internațională cuprinzătoare privind combaterea
utilizării tehnologiilor informației și comunicațiilor în scopuri
infracționale. Asociația eLiberare a făcut parte din Grupul de
Experți, a elaborat o poziție publică și a susținut
amendamentele în negocieri. 
eLiberare a susținut problemele legate de siguranța față de
materialele de abuz sexual, exploatarea sexuală și abuzul
bazat pe imagini și a subliniat importanța unor cadre de
reglementare actualizate care să permită eliminarea rapidă
și permanentă a conținutului dăunător, răspunderea strictă a
platformelor și servicii specializate pentru victimele afectate
de infracțiunile prevăzute în convenție.

http://www.eliberare.com/
https://www.ohchr.org/en/calls-for-input/2024/call-input-report-special-rapporteur-violence-against-women-and-girls-human
https://www.ohchr.org/en/hr-bodies/hrc/regular-sessions/session56/list-reports
https://webtv.un.org/en/asset/k1p/k1p7i9ra31?utm_source=chatgpt.com
https://www.unodc.org/unodc/en/cybercrime/ad_hoc_committee/home
https://www.unodc.org/unodc/en/cybercrime/ad_hoc_committee/home
https://www.unodc.org/documents/Cybercrime/AdHocCommittee/Concluding_session/Submissions/Multi-Stakeholders/eLiberare_-_Concluding_AHC_Position.pdf
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11-12 MARTIE 2024 - Comisia pentru Statutul
Femeii, CSW68, Națiunile Unite, New York 

Cu ocazia celei de-a 68-a sesiuni a Comisiei pentru
Statutul Femeii (#CSW68), eLiberare a participat ca
panelist la mai multe evenimente în cadrul CSW68 și a
luat parte la negocierile informale cu societatea civilă.
De asemenea, în 14 martie 2024, a organizat un
eveniment în colaborare cu Misiunea Permanentă a
României la ONU și UNODC – Oficiul Națiunilor Unite
pentru Droguri și Criminalitate, la sediul Națiunilor Unite
din New York, denumit Better Protections for Women
and Girls from Trafficking in Human Beings for the
Purpose of Sexual Exploitation.

5 IUNIE 2024
Consiliul Economic și Social (ECOSOC) a adoptat recomandarea Comitetului pentru Organizații Non-
Guvernamentale de a acorda statut consultativ special Asociației eLiberare. Acest statut permite ONG-
urilor să participe la activitățile ECOSOC și ale organismelor sale subsidiare, oferindu-le oportunitatea de
a contribui la discuțiile internaționale pe teme relevante pentru activitatea lor. 

19 IUNIE 2024 - Misiunea Permanentă a
Franței la Organizația pentru Securitate și
Cooperare în Europa (OSCE), Viena

Cu ocazia Zilei internaționale pentru eliminarea
violenței sexuale în timpul conflictelor, Misiunea
Permanentă a Franței la Organizația pentru Securitate
și Cooperare în Europa (OSCE) a reunit experți de top
din diverse domenii pentru a discuta și a elabora
strategii cu privire la această problemă critică . Ioana
Bauer a participat în calitate de panelist la evenimentul
„Combaterea exploatării sexuale în conflictele armate:
O abordare la nivelul întregii societăți”, alături de
reprezentanți ai UNODC și ai guvernului austriac .

1

2

 Vezi aici evenimentul. 1

 Intervenția Ioanei Bauer, Canal Youtube @France at OSCE.2

https://www.unwomen.org/en/csw/csw68-2024/side-events/schedule
https://osce.delegfrance.org/ombating-Sexual-Exploitation-in-Armed-Conflicts-A-Whole-of-Society-Approach
https://www.youtube.com/watch?v=UKhSorYAS2M&list=PLp2TwMUGRSeEw_Dlt_ER1gl57jwLiQqNX&index=4
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5-7 SEPTEMBRIE 2024 - Ashoka
Changemakers Summit, Hamburg

Președinta Asociației eLiberare, Ioana Bauer, a vorbit despre
participare activă în deschiderea Ashoka Changemakers
Summit , care este cea mai mare reuniune a comunității
Ashoka. Antreprenori sociali, tineri agenți ai schimbării și lideri
din mediul de afaceri și filantropie s-au întâlnit pentru a
promova participarea democratică. 430 de participanți s-au
reunit la cea de-a șasea ediție a summitului și au ajuns la o
audiență estimată de 16,2 milioane de oameni.

3

22-23 SEPTEMBRIE 2024 - Summitul ONU pentru Viitor
eLiberare, prin vocea Ioanei Bauer a fost unul din cele două ONG-uri cărora li s-a acordat oportunitatea
de se adresa UNGA în cadrul dialogului interactiv . Liderii mondiali reuniți la Națiunile Unite în Septembrie
2024 au adoptat Pactul pentru Viitor care include un Cadru Digital Global și o Declarație privind
Generațiile Viitoare (A/RES/79/1). Pactul acoperă o gamă largă de teme, inclusiv pacea și securitatea,
dezvoltarea durabilă, schimbările climatice, cooperarea digitală, drepturile omului, egalitatea de gen,
tineretul și generațiile viitoare, precum și transformarea guvernanței globale.

4

3 OCTOMBRIE 2024 - Poziție în cadrul
Adunării Parlamentare a Consiliului
Europei (APCE)

Raportul pro-prostituție „Protejarea drepturilor
omului și îmbunătățirea vieții lucrătorilor sexuali și a
victimelor exploatării sexuale” a fost retras de la
votul în plen al Adunării Parlamentare a Consiliului
Europei (APCE) și ulterior eliminat. Acest rezultat a
fost posibil datorită mobilizării colective a aliaților
europeni, la care eLiberare, împreună cu Federația
ProTECT, s-a alăturat (vezi poziția publică elaborată
de ProTECT), și sprijinului puternic al senatorilor
români, pe care am reușit să îi implicăm la
momentul potrivit. Dacă raportul ar fi fost adoptat,
acesta ar fi putut duce indirect la legalizarea
prostituției în Europa, favorizând traficanții și
agravând situația femeilor exploatate.

 Intervenția Ioanei Bauer în panel, Canal Youtube Ashoka Europe (de la minutul 46:33) 3

 Intervenția Ioanei Bauer și contribuția la definirea politicilor publice în cadrul Summitului pentru Viitor (de la minutul 02:35:50 până la 02:38:14). 4

5-6 OCTOMBRIE 2024 - Reuniunea
Grupului Regional de Experți
UNODC pentru Europa de Sud-Est,
Republica Moldova

eLiberare a participat și și-a prezentat
activitatea în cadrul Reuniunii Grupului

7 OCTOMBRIE 2024 - Întâlnirea reprezentanților societății
civile cu Grupul de experți al Consiliului Europei privind
acțiunea împotriva traficului de persoane (GRETA)

eLiberare a contribuit, alături de alte organizații membre ProTECT, la a
patra rundă de evaluare de țară, răspunzând la Chestionarul de
evaluare GRETA, iar în data de 7 octombrie a participat, alături de alți
reprezentanți ai societății civile din România, la trei runde de consultare
cu tematici specifice celui de al patrulea raport GRETA.

Regional de Experți UNODC pentru Europa de Sud-Est, organizată în
Republica Moldova, având ca temă combaterea traficului de
persoane în scopul exploatării prin muncă. Am împărtășit
experiența noastră și am prezentat modelul de prevenire
KOMPASS, pe care l-am dezvoltat ca răspuns la criza din Ucraina.

https://www.facebook.com/photo?fbid=836057618703040&set=a.403933351915471
https://traficdepersoane.ro/wp-content/uploads/2024/09/VOT-ACPE-Scrisoare-02.10.2024.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=-braQeVx6o4
https://webtv.un.org/en/asset/k19/k1930qjlo0?_gl=1*1mhiwh6*_ga*MjA4MTQ1MzU0Ny4xNzI2Nzk4NDAy*_ga_TK9BQL5X7Z*MTcyNzAyODYxMy40LjAuMTcyNzAyODYxMy4wLjAuMA
https://webtv.un.org/en/asset/k19/k1930qjlo0?_gl=1*1mhiwh6*_ga*MjA4MTQ1MzU0Ny4xNzI2Nzk4NDAy*_ga_TK9BQL5X7Z*MTcyNzAyODYxMy40LjAuMTcyNzAyODYxMy4wLjAuMA
https://rm.coe.int/questionnaire-for-the-evaluation-of-the-implementation-of-the-council-/1680abd8fa
https://rm.coe.int/questionnaire-for-the-evaluation-of-the-implementation-of-the-council-/1680abd8fa


La nivel național, eLiberare colaborează cu Guvernul, ANITP, ministere și instituții cheie, inclusiv Ministerele
Afacerilor Interne, Justiției, Muncii, Autoritatea pentru Protecția Copilului, Ministerul Sănătății etc. Suntem implicați
activ în Comitetul Strategic Interministerial pentru combaterea traficului de persoane, co-facilitând grupuri de
lucru pentru implementarea Planului Național de Acțiune. De asemenea, contribuim la activitatea Comisiei
Parlamentare privind Traficul de Persoane. eLiberare e reprezentant desemnat în Consiliul Economic și Social din
România și a co-fondat Federația ProTECT.
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2. Advocacy la nivel
național

www.eliberare.com

Comitetul interministerial de coordonare strategică intersectorială a luptei
împotriva traficului de persoane de la nivelul Prim-Ministrului

eLiberare împreună cu platforma ProTECT, face parte din Comitetul Guvernamental Interinstituțional condus
de Consilierul de Stat al Prim-Ministrului. Comitetul servește ca punct focal în ceea ce privește colaborarea
menită să îmbunătățească politicile și programele naționale. Platforma ProTECT este membru consultativ al
comitetului și în această calitate participă la toate întâlnirile și pledează pentru politici și proceduri mai
bune. În 2024, accentul a fost pus pe adoptarea Strategiei Naționale Împotriva Traficului de Persoane
crearea Grupurilor de Lucru pentru implementarea Planului Național de Acțiune și organizarea acestora.

Comisia Specială Comună a Camerei Deputaților și
Senatului pentru Combaterea Traficului de Persoane

eLiberare a participat, la o serie de întâlniri ale Comisiei Speciale
Comune a Camerei Deputaților și Senatului pentru Combaterea
Traficului de Persoane, care a realizat trei modificări legislative în
2024: au fost înăsprite pedepsele pentru traficul de persoane,
proxenetismul agravat a fost redefinit ca trafic de persoane, iar
legea privind serviciile pentru victimele infracțiunilor a fost
modificată pentru a include mai multe drepturi.

LEGISLAȚIE ȘI POLITICI PUBLICE

Strategia Națională Împotriva Traficului
de Persoane pentru 2024-2028 (SNITP)

În mai 2024, a fost publicată în Monitorul Oficial
Strategia Națională a României împotriva Traficului de
Persoane pentru perioada 2024-2028 (SNITP),
deschizând noi oportunități pentru mișcarea antitrafic.
eLiberare a făcut parte din procesul de consultare
alături de ceilalți membri ai Platformei ProTECT și a
transmis propuneri care au fost incluse în documentul
final al SNITP, precum și în Planul Național de Acțiune. De
asemenea, eLiberare a participat la evenimentul de
lansare al Strategiei Naționale în cadrul Guvernului.

http://www.eliberare.com/
https://traficdepersoane.ro/wp-content/uploads/2024/05/Comunicat-ProTECT-ref.-Strategia-Nationala.pdf
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Grupurile de lucru pentru implementarea Strategiei Naționale
Comitetul Guvernamental Interministerial de Coordonare Strategică pentru Combaterea Traficului de
Persoane a emis Decizia nr. 1 din 17 septembrie 2024, prin care a fost aprobată oficial înființarea mai
multor grupuri de lucru în vederea implementării SNITP. eLiberare a participat la primele întâlniri ale celor
11 Grupuri de Lucru pentru Implementarea Strategiei Naționale împotriva Traficului de Persoane. De
asemenea, eLiberare este un co-facilitator al următoarelor grupuri de lucru: 

Conferință în cadrul Parlamentului de
Ziua Europeană de Luptă Împotriva
Traficului de Persoane

De 18 octombrie, eLiberare a contribuit la evenimentul
dedicat Zilei Europene de Luptă Împotriva Traficului de
Persoane, ”Prevenirea și Combaterea Traficului de
Persoane - Prioritate Națională”, organizat de
vicepreședinta Camerei Deputaților Oana Țoiu, în
parteneriat cu domnul Petre Florin Manole,
vicepreşedinte al Camerei Deputaţilor, și Federația
ProTECT.
Conferinţa a adus împreună parlamentari, reprezentanţi
ai Ambasadelor Statelor Unite ale Americii, Germaniei,
Spaniei, Marii Britanii, Franţei, Regatului Țărilor de Jos şi
Elveţiei în România, reprezentanţi ai instituţiilor cu
atribuţii în domeniu, experţi, precum şi reprezentanţi ai
societăţii civile din România pentru a discuta despre
soluţiile României pentru a combate acest flagel.

Consolidarea Platformei și
Federației ProTECT 

eLiberare a fost aleasă să dețină
președinția ProTECT încă din 2023. Anul
2024 a fost unul al consolidării federației,
atât din punct de vedere legal, cât și al
procedurilor de lucru interne. Federația
ProTECT a accesat primul grant finanțat
de Ambasada Franței, vizând procesul
de pregătire al organizațiilor în vederea
implicării supraviețuitorilor în Consiliului
Consultativ al Persoanelor cu Experiență
de Trafic. De asemenea, eLiberare, prin
Secretariatul ProTECT a facilitat
implicarea membrilor în Grupurile de
Lucru de la Guvern pentru
implementarea SNITP.
Federația ProTECT adună organizațiile
specializate din societatea civilă
împotriva traficului de persoane, iar
mandatul său principal este de a oferi
sprijin membrilor săi în eforturile de
advocacy și consolidarea sectorului
societății civile.
În 2024, au avut loc două reuniuni fizice
ProTECT la București, în 15-16 martie și
22-23 octombrie. 

Prevenire1.
Asistență și protecție2.
Crearea Mecanismului Național Integrat de Finanțare3.
Operaționalizarea Mecanismului Național de
Identificare și Referire a Victimelor Traficului de Persoane

4.

Profesioniști din domeniul sănătății5.

ProTECT este o coaliţie de
organizaţii specializate care
luptă împotriva traficului de

persoane şi protejează
drepturile victimelor.

Platforma reuneşte în prezent
25 dintre cele mai active

organizaţii neguvernamentale
în domeniu. Misiunea ProTECT

este de a acţiona ca un
catalizator şi centru de resurse

pentru membrii săi şi alte
entităţi publice şi private cu

obiective similare, astfel încât
aceştia să colaboreze eficient

în prevenirea, protecţia şi
asistenţa victimelor,

dezvoltarea de politici publice
şi advocacy, proiecte şi

iniţiative cu impact.

5. Traficul de copii
6. Consiliului Consultativ al Persoanelor cu

Experiență de Trafic - împreună cu partenerii
noștri din Platforma ProTECT, am pregătit
pașii pentru înființarea Consiliului Consultativ
al Persoanelor cu Experiență de Trafic.



În 2024, eLiberare și-a consolidat
parteneriatele cu ambasadele străine din
România. Am avut mai multe briefinguri
strategice cu diferiți actori implicați în
diverse ambasade pentru a discuta despre
acest fenomen în România și în străinătate
și pentru a găsi modalități de cooperare. 

Printre partenerii și colaboratorii noștri se
numără Ambasada Marii Britanii,
Ambasada Suediei la București, Ambasada
Germaniei în România, Ambasada
Regatului Țărilor de Jos, Ambasada Spaniei
în România și Ambasada Statelor Unite în
România.
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3. Colaborări cu
ambasadele și
organizațiile internaționale

www.eliberare.com

În 10 iunie, Președinta eLiberare a vorbit la un eveniment la reședința
ambasadorului Germaniei privind abordările și practicile de succes din
Germania și România pentru o mai bună identificare și sprijinire a victimelor.
La eveniment a participat și o delegație a Ministerului federal al Muncii și
Afacerilor Sociale, condusă de secretarul de stat Dr. Rolf Schmachtenberg.

eLiberare are, de asemenea,
parteneriate strânse cu agențiile
ONU, inclusiv Organizația
Internațională pentru Migrație și
UNHCR pentru răspunsul la criza
din Ucraina și grupul operativ
național de combatere a traficului
de persoane, cu UNICEF în
dezvoltarea uneltelor pentru
prevenirea traficului de persoane
între copii și creșterea identificării,
cu UNODC prin evenimente
internaționale și întâlniri regionale
ale experților, cu UN Women
pentru evenimentele și politicile
dedicate fetelor și femeilor.

http://www.eliberare.com/


Campanii și apariții în
MEDIA
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1. Campanii social media

www.eliberare.com

18 OCTOMBRIE - Ziua Europeană de Luptă Împotriva Traficului de Persoane

De Ziua Europeană de Luptă Împotriva Traficului de Persoane, eLiberare a desfășurat o campanie de
conștientizare pe rețelele de social media, susținută de ambasadorii cu care colaborează. Ambasadorii
Austriei, Cehiei, Elveției, Germaniei, Greciei, Marii Britanii, Regatului Țărilor de Jos, Spaniei, Suediei, Statelor
Unite în România, precum și Reprezentanta UNICEF în România, Anna Riatti, și Șeful Misiunii Organizației
Internaționale pentru Migrație în România, Mircea Mocanu, și-au exprimat public pozițiile privind prevenirea
și combaterea traficului de persoane, precum și protecția victimelor.

http://www.eliberare.com/
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Campania pentru conștientizarea părinților referitor la riscurile abuzului și
exploatării sexuale online a copiilor

Campania pentru conștientizarea cadrelor medicale referitor la
interacțiunea cu potențiale victime de trafic în cadrul unităților medicale
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2. Apariții în media

www.eliberare.com

APARIȚII TV

Asociația eLiberare a apărut pe principalele posturi TV din România: Stirile ProTV, Antena 3 CNN, B1TV,
Digi24, KANAL D,  PrimaTV.

În anul 2024, eLiberare a avut un număr de 68 de apariții în presa scrisă, la TV
și la radio. Audiență totală a fost de 7.500.155 persoane, măsurată prin
platforma de monitorizare a presei, MediaTrust. 

http://www.eliberare.com/
https://platforma5.mediatrust.ro/6YII76/z/t
https://platforma5.mediatrust.ro/O27L5Y/z/t
https://platforma5.mediatrust.ro/T2V1GQ/z/t
https://platforma5.mediatrust.ro/HTOKB7/z/t
https://www.youtube.com/watch?v=S_aLQlzhBXc&t=159s
https://www.youtube.com/watch?v=S_aLQlzhBXc&t=159s
https://platforma5.mediatrust.ro/E2G9I3/z/t
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PRESĂ SCRISĂ

PressOne a scris un articol extins despre
activitatea eLiberare și problema traficului de
persoane: A „decide” între a-ți vinde trupul
sau a nu-ți hrăni familia nu este o alegere.”

48
de apariții în presa scrisă în
publicații precum PressOne,

Libertatea, G4Media,
RomaniaPozitiva.ro, Deutsche

Welle etc.

PODCAST

Ioana Bauer a fost invitată să
vorbească la podcastul Dr.
Sandie Morgan, unde a
discutat despre rolul important
pe care îl joacă securitatea
cibernetică în prevenirea
exploatării sexuale.

RADIO
Detalii despre activitatea și proiectele eLiberare au fost de asemenea difuzare pe Digi FM, KISS
FM, Radio România Actualități.

OAMENII DREPTĂȚII
SUCEAVA

În aprilie 2024,
Loredana Urzică-Mirea
a vorbit la Oamenii
Dreptății despre munca
antitrafic la eLiberare.
Discursul ei s-a
numărat printre cele 13
povești spuse de
profesioniști din justiție,
jurnaliști, oameni din
ONG, antreprenori locali
și alți profesioniști.

https://pressone.ro/ioana-bauer-eliberare-in-momentul-in-care-exista-oameni-care-au-de-ales-intre-a-si-vinde-trupul-sau-a-nu-da-de-mancare-familiei-aceea-nu-este-neaparat-o-alegere
https://platforma5.mediatrust.ro/1WZIQB/z/i
http://romaniapozitiva.ro/
https://www.dw.com/ro/traficul-de-minori-una-din-etichetele-triste-ale-rom%C3%A2niei/a-70755334
https://www.dw.com/ro/traficul-de-minori-una-din-etichetele-triste-ale-rom%C3%A2niei/a-70755334
https://podcasts.apple.com/us/podcast/322-the-intersection-of-cyber-security/id434716755?i=1000658425189&l=zh-Hant-TW
https://platforma5.mediatrust.ro/8YBHAR/z/r
https://platforma5.mediatrust.ro/XA4GC3/z/r
https://platforma5.mediatrust.ro/XA4GC3/z/r
https://platforma5.mediatrust.ro/H1K4MO/z/r


Financiar
PRINCIPALELE SURSE DE VENIT PENTRU 2024

VENITURI TOTALE
RON3,678,828.14

Finanțări internaționale
38.7%

Sectorul privat
0.5%

Donații
7.5%

Granturi
internaționale
53.3%

PRINCIPALELE CATEGORII DE CHELTUIELI ÎN 2024

Advocacy
22.1%

Sesiuni de
formare

14.4%

Asistență directă și
implicarea supraviețuitorilor

15.8%

Costuri operaționale și de
management
24.2%

Business engagement
1.3%

Prevenire
22.2%
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Parteneriate
INSTITUȚII
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În anul 2024, am mai încheiat parteneriate cu următoarele instituții:

ONG-URI

Din România:
Asociația Șansa Ta
Fundația Veritas Sighișoara
Fundația Buckner
Asociația Centrul Diaconal Casa Creștină
Asociația Copiii Tatălui
Fundația Inimă de copil
Fundația Inimi Deschise
Asociația Ana și Copiii
Fundația Izvor
Asociația Firm Foundations Romania
Uniunea Creștină din România
Asociația Parentis
Asociația Favor
Asociația Lindenfeld
Asociația Solidară Emmaus Satu Mare
Asociația ANAIS
Fundația SENSIBLU
Asociația RoOmenia
Asociația Ateliere fără Frontiere

Străine:
Kainos, Germania
Faire Mobilität, Rețeaua de consiliere a confederației
germane a sindicatelor din Germania
LAGAYA e.V., Germania
Footprints to Freedom, Olanda
ViVV, Olanda
HVO Querido, Olanda
End Demand Switzerland, Elveția 
Antenna May Day, Elveția
Red Alert Task Force, Marea Britanie
Black Country Women’s Aid, Marea Britanie

DGASPC Sector 1
Centrul Municipal București de Resurse și Asistență educațională
DGASPC Mureș
DGASPC Sector 2
DGASPC Covasna
DGASPC Vaslui
DGASPC Satu Mare
DGASPC Galați
DGASPC Dâmbovița
DGASPC Ialomița
DGASPC Suceava
DGASPC Bihor

DGASPC Prahova
DGASPC Sibiu
DGASPC Buzău
DGASPC Botoșani
DAS Târgu Mureș
DAS Galați
DAS Municipiul Câmpia Turzii
DAS Deva
DAS Craiova
CJRAE Brașov
Episcopia Romano-Catolică Iași



SPONSORI ȘI FINANȚATORI
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Mulțumim sponsorilor și finanțatorilor noștri:

REȚELE INTERNAȚIONALE

deține
președenția

în România și
este parte din

și

face parte din grupul
societății civile din

și are statut de
organizație consultivă a

AMBASADE

PARTENERI INTERNAȚIONALI




